

# 开门纳谏听心声 问计于民促工作

## 登封市公安局召开“我为群众办实事”开门纳谏座谈会

本报讯 为践行“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”总要求,深入贯彻以人民为中心的发展思想,不断顺应人民群众对公安工作的新期待新需求,10月19日,登封市公安局召开“向人民报告工作”暨“我为群众办实事”开门纳谏座谈会。

会议就各自主管的治安管理、打击犯罪、交通管理情况向与会人员进行报告。各界人士对公安工作提出意见和建议。

“我建议加强普法宣传,对群众和企业有针对性地进行法律法规宣传,同时加大各种便民利民措施的宣传……”“公安平安才能守护群众平安,我建议提高从优待警措施,可以对民警们开展应急求助的培训,对自己和他人都有帮助……”“我建议对‘炸街党’进行整治,这个行为对市民安全造成了很大的威胁……”“抢险救灾、转移群众、疫情防控……随处可见咱们公安干警的身影,公安

队伍就是我们的钢铁长城!”整个座谈会现场喜庆热烈、气氛融洽,大家欢聚一堂、敞开心扉、畅所欲言,针对各位代表向公安队伍提出的意见和建议,登封市副市长、公安局党委书记、局长付谦一一进行回应,并当场安排相关单位予以调查解决,得到了与会人员的阵阵掌声。

付谦表示,在下一步的公安工作中,要严厉打击犯罪。保持对各类违法犯罪零容忍态度,集

中精力对影响群众安全感的盗抢骗、电信网络诈骗等犯罪进行重点打击,切实维护辖区平安。深化“一村一警”工作机制,借助群防群治力量,严密社会面巡逻防控,加大反诈骗宣传力度,深化风险隐患排查与矛盾纠纷化解,积极推进雪亮工程、智慧小区工作,助力平安登封建设。深入摸清社情民意,找准群众关心的“急难愁盼”问题,不断推出便民利民举措,持续优化营商环境,

进一步提升辖区群众的安全感与满意度。结合队伍教育整顿和党史学习教育活动,深化“锻造公安铁军 守护平安登封”活动,不断强化政治建警、改进工作作风、提升工作本领,推进执法规范化建设,为登封公安高质量发展提供强有力的政治保证、思想保证和组织保证,打造党和人民满意的公安队伍。  
郑报全媒体记者 袁建龙  
登封时报 付文龙

# 登封市表彰100名“新时代优秀青少年”

本报讯 10月16日,登封市关心下一代工作委员会、登封市教育局、共青团登封市委联合评选出100名“新时代优秀青少年”,激励和引导广大青少年继续坚持学党史、颂党恩、听党话、跟党走,做“强国有我”的有志青少年。

今年以来,由登封市关工委主导,在该市青少年中开展了“学党史、忆党恩、听党话、跟党走”主题教育活动,旨在通过全方位、多角度宣讲党史,培植广大青少年爱党爱国情怀、激发广大青少年为党为国激情、涵养广大青少年红色基因。在深入推进青少年学党史主题教育活动的基础上,登封市关工委、登封市教育局、共青团登封市委又联合开展了“新时代优秀青少年评选”活动。

围绕立德树人的宗旨,登封市中小学校以培育和践行社会主义核心价值观为主线,以扣好人生第一粒扣子为主题,



推出了一批事迹突出的新时代优秀青少年典型。最终,经过评审小组严格审查,认真遴选,100名青少年荣获了2021年度登封市“新时代优秀青少年”荣誉称号。

这些“新时代优秀青少年”中,有积极参加汛情过后救援物资发放和疫情期间核酸检测与疫苗接种的志愿者;有刻苦学习、成绩优异、同学们心中的“学霸”;有勤学善思的小发明家;有热爱公益活

动、开通助人热线的小雷锋;有不怕苦不怕累、勤工俭学自食其力的小男子汉;有自尊自强,一边上学一边照顾妹妹的好姐姐;有多才多艺,舞蹈、朗诵、书法样样精通的“小艺术家”,他们从不同侧面展现出了“新时代优秀青少年”爱党爱国、自立自强、朝气蓬勃、奋发向上的精神面貌。

郑报全媒体记者 袁建龙  
登封时报 王朝锋 吴素静  
李剑 文/图

## 登封市妇联 开展家家幸福安康专题讲座

本报讯 近日,登封市妇联为深入开展党史学习教育,把为群众办实事落到实处,在登封市嵩阳办常青路社区举办了家家幸福安康专题讲座,组织社区工作者和社区群众参会,邀请专业心理咨询师、高级社会工作师冀未来讲课。

冀未来着重讲解了家庭关系中的婚姻关系、亲子关系。在现场互动环节,对社区工作者提出的问题答疑解惑,帮助大家走出家庭教育的误区,用更有效的方式教育子女,同时增进亲子关系,促进家庭和谐。  
登封时报 王朝锋

## 周洼村 为9名孝贤媳妇颁奖

本报讯 近日,登封市君召乡周洼村群众冒着淅淅沥沥的秋雨来参加周洼村第二届孝亲敬老颁奖活动。

周洼村位于君召乡政府东1.5公里处,全村4个自然村,9个村民组,593户2594人,是个资源缺乏的穷山村。近年来,村党支部、村委会带领村民发展种植、养殖业增加了农民收入,摘掉了贫困帽。该村是全乡有名的孝贤村,敬

老爱老的好传统代代相传,该村党支部、村委会从去年开始把一年一度的重阳节定为孝贤节,村民选举9名孝贤媳妇颁奖。

今年获奖的9名孝贤媳妇全伟丽、王小姐、王小珍、王晓花、王利娜、吴流香、裴便红、席花、宁荣改在一片掌声中上台领奖。活动中,9个孝媳还当场为婆婆梳头、按摩……  
登封时报 胡建邦

## 登封市直一幼 举行小班班级环境创设评比

本报讯 近日,登封市直属第一幼儿园组织开展小班班级环境创设评比活动。

本次比赛采用PPT演示及教师介绍的方式进行评比,全体领导组成员参与打分。评分规则依据班级整体布局、家园联系栏、班级主题墙、室外互动墙面和食育环创五大方面23小条进

行。比赛中,各班老师详细介绍了班级环创的设计主题、设计理念及环境、区域和幼儿如何进行互动的方法。本次活动,为教师们搭建了一个实践、交流、展示的平台,促使教师环境创设能力,观察、解读幼儿的能力不断提升,推进了幼儿园环境文化建设。  
登封时报 胡建邦

## 白坪乡 爱心捐赠助力灾后重建

本报讯 近日,登封市白坪乡举行灾后重建爱心捐赠仪式,爱心企业和爱心人士纷纷伸出援助之手,捐款捐物,助力白坪乡灾后重建工作。

据了解,灾情发生后,白坪乡积极做好群众安置、抢险、救灾等方面工作,按照“政府补一点,社会捐助一点,群众自筹一点”的方式,白坪乡完成了一部分重建项目和排险工程。捐赠现场,登封新天地建设有限公司、教学二矿、天一科技、隆赫农

业、梁老头农产品有限公司等爱心企业和爱心人士通过项目认领、资金捐赠、物资捐赠等方式,对灾后的白坪乡伸出援手。

登封市白坪乡相关负责人表示,所有捐款将全部用于各村群众个人房屋土崖排险工程上,并根据各村实际情况,公开公平公正拨付资金,确保所有资金用在排险工作最急需的地方,力争在10月底前完成排险工作,让群众早日返回家园。  
登封时报 吴素静 李剑

# 交警救助伸援手 群众感谢送锦旗

本报讯 “同志,太感谢你了,你真是人民的好警察……”10月14日一大早,在登封市公安局交警大队一中队办公室,一名姓薛的老先生紧紧握住民警钟伟峰的手,不停地说着感谢的话。

原来,9月20日,钟伟峰在市医院门口执勤,看见薛老先生摔倒在地,连忙奔跑至老人身边询问情况,为了避免造成二次伤害,一腿跪地把自己的警帽垫在老人头下,让其平躺在地。最终帮忙把老人送进医院,并联系其家属。

薛老先生一出院,就开始寻找救助自己的民警,见到钟伟峰后,将一面印有“警民一家亲 遇难见真情”的锦旗送到其手中,再次表达感激之情。同



时还送上了感谢信,“钟伟峰同志用他的实际行动彰显出人民警察为人民的优良传统,衷心地感谢钟伟峰同志,感谢交警

大队培养出好交警……”信中字字暖心,句句感人的语言,道出了百姓对交警工作的认可。  
登封时报 胡建邦 文/图